开心自驾游 尽兴尧龙湾

微车友尧龙湾自驾游成功举行



部分参加 此 的 為 落 在 在 來 的 為 走 展 混 前 在 來 上 影 。

本报讯7月4日上午10时许, 本刊微车友群众多车友准时自驾 抵达尧龙湾温泉水上乐园,参加当 天的活动。据悉,这是微车友群内 第一次自驾游活动。

"你们都去几个人啊?我这边就我自己,有没有拼车的?"在出发前,群友王先生在群内发出这样的邀请,很快就和两个群友联系上,并同乘一辆车赶往目的地。王先生说:"因为咱这个群,大家才可以拼车,能给群友省不少油呢!"

当天,群友抵达尧龙湾后,有 序进入了场馆。小孩子们立即发 现了儿童专属游乐区,开心地玩了 起来。"看,冲天回旋滑道可以玩 了!"一个声音吸引了大家的目 光。高高的冲天回旋滑道让不少 人一开始觉得害怕,只是在下面观 望,但当几个大胆的车友玩过之后 说非常好玩、特刺激时,很多人蠢 蠢欲动,不一会儿,冲天回旋滑道 的站台上就挤满了人。

海浪池里开始打浪了,大家纷纷下水。"这边的浪怎么这么大呢?"车友李女士话还没说完就喝了一口水,吓得赶紧退了几步。旁边的车友赶忙说道:"中间的浪不大,走,我带你去!"李女士说,感觉群里像个大家庭一样,很温馨。

下午6点多,参加本次自驾游的25名成员均安全到家,QQ群里立即又热闹起来。群友苏先生说,希望以后多举办一些这样的活动,不仅自己能玩得高兴,孩子也开心。群友张先生说,玩的时候不累,回来了之后感觉很疲惫,但心里很舒服。"我在鹰城广场附近住,

有没有附近的,可以没事一块约着玩。"一场自驾活动让群友之间熟悉起来,张女士一参加完活动就在群里约大家出来散步。

随后,群友们又在群里讨论起自驾游活动的目的地,纷纷提出自己想去的地方。尧山、郑州、西藏……群友李先生说,自己开车出去玩总觉得不安全,万一旅途中车辆出现故障,连个帮手都没有,大家一起去就好多了。

"现在的生活压力那么大,偶尔在群里约着一块放松一下,是很好的减压方式。以后群里有活动我都会参加,平时能帮忙的也都会帮忙。"群友王先生说。

平顶山日报传媒集团广告中 心汽车工作室相关负责人表示,今 后还会为群友提供更多便利。

据了解,该工作室"微车友"团 (QQ群号:197151825)采用自愿加 入的方式。微车友的成员可享受 平顶山市信德汽车服务有限公司 提供的免费清洗空调系统,充氟利 昂半价;全车免费检测;除钣金喷 漆、发动机大修外,其他维修保养 均不收取工时费;在免工时费条件 下,配件及油品8.8折优惠。另外, 微车友还可以携带身份证到本报 汽车工作室领取免费洗车卡(周-到周五正常上班时间),领卡后可 到位于凌云路与曙光街交叉口向 东500米路北的天利新豪华车专 修免费洗车两次(出租车、面包车 除外),此卡不能代领。

有意向合作的商家可以直接 拨打电话 15603751862 与我们联 系。 (郭晓芬 文/图)



众泰 T600 强劲动力 带你体验 飞的感觉

随着生活水平逐渐提高,人们越来越注重精神需求的满足。拼搏了几年,房子有了,车子也想马上入手,得跟得上时代的潮流不是?外形好看、配置高的SUV价格普遍较高,想要选择一款各方面都满意、价格合适的SUV比较困难,但众泰T600就能满足您从外观到动力的全方位需求。

众泰T600外观很吸引人,大气 又时尚。为了满足各种要求,车身 设计在功能和重量方面进行了优 化,车身各部件的钢材经过了精心 挑选,这使得该车无论是在日常使 用还是发生意外时,都能很好地吸 收所出现的静态力和动态力,保护 车上人员安全。

T600的室内座椅软硬适中,坐上去很舒服,后排也比较平整,长时间乘坐也不会觉得累。车行驶起来也很平稳,20T的动力强劲,操控自加。

此外,无钥匙进入、一键启动、 车身稳定系统、全景天窗……配置 处处体现出人性化设计。

最重要的是,众泰T600的质保期长达4年或15万公里,让您用得放心。★

(葛生华)



新城区·威佳汽车城



^{抢购热线:} 6160000 ^{服务热线:} 6103333 地址: 新城区复兴路与菊香路交叉口威佳汽车城



